

Не оставаться в стороне!



В Архангельской области оказывают необходимую помощь жителям ДНР и ЛНР: организованы пункты временного пребывания, функционируют центры сбора гуманитарной поддержки взрослым и детям .

Помогать кому-то в трудной ситуации - удел сильных духом. Активисты, общественники, волонтеры! Прошу на максимум проявить свое неравнодушие и человечность! Вместе мы поможем людям, которые были вынуждены покинуть свои дома. Все, что они могут - это довериться нам. Давайте оправдаем это доверие

#МыВместе #ВремяПомогать #Поморье_помогает